

Недавно экспозиции музея завода им. Воскова пополнились еще одним редким экспонатом— заготовкой из орехового дерева для ложки мосинской винтовки. Ее подарил бывший начальник конструкторского бюро Георгий Андреевич Глебов. Эта реликвия хранилась в его семье 60 лет. Теперь она заняла почетное место с мосинской винтовкой образца 1891 года.

Подобные ложевые заготовки обрабатывались в специальном цехе, ныне цех № 12. Рядом с ним — небольшая приземистая круглая кирпичная башня. Это не-

В ДАР ЗАВОДСКОМУ МУЗЕЮ

казистое помещение служило для вентиляционного обеспечения. После перевода завода на производство инструмента, оно является вспомогательным.

Свой подарок Глебов преподнес музею в честь 60-летия Вооруженных Сил СССР.

Заводской музей ведет большую собирательную работу и широкую пропаганду революционных, боевых и трудовых традиций коллектива восковцев. Эта деятельность оценена по достоинству

несколькими дипломами и грамотами Министерства культуры РСФСР, Главного управления культуры, городского объединения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, а также исполкома райсовета. Удостоен музей и большой памятной медали Министерства культуры РСФСР.

Таковы заслуги музея в воспитательной и просветительной работе среди восковцев и жителей курортной зоны.

Л. КУЩ